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TAKO SE NEKAD GRADILO

Veličanstvene dubrovačke zidine, najprepoznatljivija 
i najposjećenija hrvatska turistička atrakcija, spadaju u 
najljepše i najmonumentalnije fortifikacijske spomenike 
u Europi. Njihova je gradnja započela još u 8. stoljeću, a 
najintenzivnije su se gradile u 15. i 16. stoljeću, kada su 
Gradu i Republici neprestano prijetile opasnosti. Zahvaljujući 
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ondašnjoj vještoj gradnji, ali i glasovitoj dubrovačkoj 
diplomaciji, i danas izgledaju besprijekorno. 
Sa svojih šesnaest kula, tri tvrđave i šest bastiona, ove  
1 940 metara dugačke i 22 metra visoke zidine izdižu se nad 
veličanstvenom obalom i strmim klisurama i oduzimaju dah 
svakom posjetitelju. 

TIJEKOM GRADNJE  TVRĐAVE MINČETA U 15. STOLJEĆU, ZBOG 
NEDOSTATKA KAMENA DONESENA JE ODREDBA DA SVATKO TKO DOLAZI U 
GRAD MORA DONIJETI JEDAN KAMEN.

grad korčula jedan je od najbolje očuvanih primjera 
srednjovjekovnog grada, a okružuju ga masivne zidine, 
unutar kojih su ulice raspoređene poput riblje kosti. Riječ je 
o jedinstvenoj urbanističkoj regulaciji koja je omogućavala 
idealne uvjete života zahvaljujući slobodnom strujanju zraka 
i zaštiti od jakih vjetrova, ali i brojnih napadača. 

Stonsko područje na poluotoku Pelješcu u 14. stoljeću dolazi 
u posjed Dubrovačke Republike koja započinje plansku 
izgradnju gradića Stona i Malog Stona, sa zidinama koje ih 
povezuju. Cilj je bio zaštititi ljude i solanu, tvornicu ondašnjeg 
„bijelog zlata“, na kojoj je Republika obilato zarađivala. U 
ukupnoj dužini od 5,5 km, stonske zidine ojačane su s 
četrdesetak kula i pet tvrđava.

STONSKE SU ZIDINE, NAKON KINESKOG ZIDA, 
NAJDULJI SAČUVANI FORTIFIKACIJSKI SUSTAV 
NA SVIJETU!



KULTURNA PRIČA STVARANA 
STOLJEĆIMA

Izuzev bogate materijalne baštine, dubrovačka se rivijera 
može podičiti i raznolikom i vrijednom nematerijalnom 
kulturnom baštinom.

Mačevalačka igra moreška svoje korijene vuče iz španjolske 
proslave istjerivanja Maura u 12. stoljeću. Kroz stoljeća 
je na Mediteranu gotovo u potpunosti iščezla, dok se u 
Korčuli duboko ukorijenila još prije 400 godina i kao 
takva postala jedinstvena na svijetu. Svojim impresivnim 
plesnim figurama, kostimografijom, glazbom i slikovitošću, 
dio je identiteta grada Korčule te ujedno odraz hrvatskog 
kozmopolitizma.

U korčulanskim mjestima Pupnat, Čara, Smokvica, Blato i 
Vela Luka udomaćio se pak stari viteški ples kumpanija koji 
također odlikuju stari mačevi, bogate nošnje i svirka.  

FESTA SVETOG VLAHA JE 2009. GODINE 
UPISANA NA UNESCO-OV REPREZENTATIVNI 
POPIS NEMATERIJALNE KULTURNE BAŠTINE 
ČOVJEČANSTVA. 

poskočica linđo Dubrovačkog primorja pripada 
jedinstvenim oblicima tradicijskoga plesa u Hrvatskoj. Kolo je 
to mješovitih parova raspoređenih oko svirača, s kolovođom 
koji uzvikuje upute u duhovitim, često dvosmislenim 
stihovima radi promjene plesnih figura.

Uz Festu svetog Vlaha, Morešku i Linđo, listu zaštićenih 
nematerijalnih kulturnih dobara ovoga kraja upotpunjuju 
dubrovački govor, umijeće izrade konavoskog veza te običaj 
Lastovski poklad.

Slavu Dubrovnika stoljećima svojim umijećem pronose i vrsni 
majstori svojega zanata, dubrovački zlatari. dubrovački 
tradicijski nakit od zlata i filigranskog srebra i danas 
očarava svojom svevremenskom ljepotom, specifičnom 
izradom i univerzalnim dizajnom koji pristaje uz sve modne 
stilove. “Rećine“ ili “puce“ zasigurno su prekrasna uspomena 
koja ostaje za cijeli život.
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Krenimo od feste svetog vlaha, velebne procesije u 
slavu dubrovačkog zaštitnika koja se neprekidno obilježava 
još od 972. godine. Kipovi svetog Vlaha, sveca koji na 
dlanu nosi Grad, obilježavaju dubrovačke zidine i gradske 
ulaze, a tradicionalna Festa obogaćuje baštinu i duhovnom 
dimenzijom.



ŽIVOT BUJA NA KOPNU I U MORU

Flora dubrovačkog kraja izrazito je raznolika, a dominiraju 
čempresi, borovi i masline. Također, čitavim se područjem 
protežu brojni vinogradi, kao i plantaže agruma – limuna, 
naranči i, naravno, mandarina.
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Slikovit mediteranski krajolik dom je brojnih životinjskih 
vrsta, a nepresušno bogatstvo posebice krije Jadransko 
more: od kamenica i dagnji, preko rakovica i hobotnica, 
do lubina, zubataca i škarpina... da nabrojimo samo neke 
(gastronomima) poznatije stanovnike.    

lastovsko otočje je proglašeno parkom prirode zbog svoje 
mistične ljepote, naglašene krajobrazne vrijednosti, gustih 
šuma i plodnih polja te brojnih rijetkih morskih i kopnenih 
vrsta i staništa. Čak 70 % površine parka prirode čini more, 
poznato po ljepoti raznovrsnih koralja, ali i po tome što u 
njemu živi oko 150 vrsta riba. Ipak, ribari su najsretniji kada 
ulove kralja rakova, skupocjenog jastoga. 

Otok mljet je riznica bioraznolikosti, dom šarolikog 
životinjskog svijeta i rasadnik izvornih šuma alepskog bora, 
bora pinije i hrasta crnike. Zapadni dio najzelenijeg hrvatskog 
otoka je 1960. godine zaštićen kao prvi jadranski nacionalni 
park, a o važnosti njegove zaštite svjedoče i brojne endemske 
i ugrožene vrste.

TEMPERAMENTNA CRNA ČIOPA, ZAŠTIĆENI 
STANOVNIK GRADA DUBROVNIKA, MEĐU 
NAJBRŽIMA JE NA SVIJETU TE PROVEDE NAJVIŠE 
VREMENA U ZRAKU OD SVIH PTICA.



OČARAVAJUĆA PRIRODA 
OČEKUJE AVANTURISTE
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Duž cijele regije nudi se mnoštvo aktivnosti na kopnu i moru. 
Rafting, ronjenje, planinarenje s pogledom na more, off road 
jeep safari ili ribolov, promatranje ptica, berbe mandarina... 
Jedini je problem izabrati ono najzabavnije, a evo naših 
prijedloga:

kajaking je jedna od popularnijih aktivnosti na dubrovačkoj 
obali ponajviše zbog spektakularnog pogleda s mora na 
grandiozne dubrovačke zidine. Još jedna od ljepota koju vrijedi 
posjetiti kajakom jest špilja Betina pred kojom se, nedaleko od 
Dubrovnika, može uživati u potpunom miru i tišini.

Maslinici, suhozidi i vinogradi na Pelješcu, pješačko-
biciklistička staza oko Malog i Velikog slanog jezera na 
šumovitom Mljetu, rute oko Baćinskih jezera i uz obale rijeke 
Neretve, staze kroz slikovita i autentična sela Konavala, 
uz mlinice na rijeci Ljutoj, tematske rute poput Stećci 
Dubrovačkog primorja ili Napoleonov put na Pelješcu, 
samo su neke od atrakcija koje pune životne baterije svojom 
očaravajućom prirodom i povijesnim ljepotama. 

Razvedenost obale te veliki broj otoka i otočića omogućuju 
mirnu plovidbu i boravak na moru čak i kad vremenski uvjeti 
nisu idealni. Mljetski arhipelag, kao i otočje Elafiti, osim 
sigurnog sidrišta pružaju pogled na jedinstvene prirodne 
ljepote zbog kojih vrijedi iznajmiti jedrilicu ili krenuti 
na izlet brodom.

Zapadni dio Pelješca idealan je za wind surfing zbog vjetrova 
koji podižu idealne valove, dok kitesurferi često pohode ušće 
Neretve koje nudi tri kilometra zaljeva plitkog mora, pješčane 
sprudove te topao i snažan vjetar.

KAJAKAŠI I JEDRILIČARI MOGU UŽIVATI I U 
SUSRETIMA S JATIMA DELFINA I TUNA KOJI 
SU ČESTI U OVOM PODRUČJU.



NAJBOLJE OD 
MEDITERANSKIH DELICIJA
Mediteranski model prehrane, upisan na UNESCO-vu 
listu svjetske nematerijalne kulturne baštine, osnova je 
cjelokupnoga kulinarskog sustava ove regije. Gastronomsku 
šetnju regijom započinjemo u brojnim restoranima i 
konobama u dolini Neretve gdje se nude brodet od jegulja ili 
od žaba te ukusna jela od divljači, posebice crna liska. 
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Dalje nas put vodi u Ston gdje nitko ne može odoljeti svježim, 
iz mora izvađenim kamenicama, glasovitom specijalitetu 
ovoga kraja, ali i dagnjama i tek pripravljenoj svježoj ribi. 

Zdrav i kvalitetan zalogaj dobro je zaliti odličnim vinima, 
a ističu se ona iz Komarne i posebice s poluotoka Pelješca. 
Kušanja visokokvalitetnih vina Dingač i Postup, s istoimenih 
pozicija na kojima vinogradi popularne sorte plavac mali 
okrenuti jugu daju najkvalitetnija hrvatska crna vina, 
neizostavan su obred svakog vinoljpca. Onima koji pak 
preferiraju bijelo vino, preporučujemo otok Korčulu gdje 
mogu uživati u autohtonim sortama pošip i grk ili Konavle 
koje se ponovno diči dubrovačkom malvasijom.  

Na otocima Mljetu, Šipanu, Lopudu i Koločepu može se 
uživati u ukusnim jelima od sušene ribe ili morskih plodova, 
a u restoranima i konobama Župe dubrovačke i Konavala 
ponudit će vas pršutom, sirom iz ulja, zelenom „menestrom“ 
i ostalim delicijama.

KORČULA SE MOŽE POHVALITI TRADICIJOM UZGOJA VINA JOŠ OD 
VREMENA STARIH GRKA, ODNOSNO OD 4. STOLJEĆA PRIJE KRISTA.



NERETVA oaza života

Ova zelenooka ljepotica oduvijek je bila nadahnuće 
mnogih umjetnika, stalna inspiracija fotografima i 
filmskim režiserima, ali i mnogobrojnim turistima i 
putnicima, kao i svim stanovnicima njezinih obala.

Dolina rijeke Neretve jedan je od najslikovitijih krajeva Hrvatske, jedina delta u zemlji i treća najveća 
na Mediteranu (poslije rijeka Nil i Po), među rijetkim preostalim takvim područjima u Europi.

Plodno tlo i mediteranska klima omogućili su stanovništvu 
intezivno razvijanje poljoprivrede. Slasni  agrumi, lubenice, 
rajčice i brojni drugi plodovi poznati su u cijeloj zemlji, a i šire. 
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BAĆINSKA JEZERA

MUZEJ NARONA

Pitoreskna baćinska jezera skup su manjih jezera i 
dom mnogih jedinstvenih biljnih i životinjskih vrsta te 
nezaobilazno mjesto svih posjetitelja ovoga kraja.  

muzej narona u blizini Metkovića nastao je na mjestu 
senzacionalnih nalaza iz 1995./96. godine ostataka rimskog 
hrama – Augusteuma i 17 mramornih skulptura.

maraton lađa je amaterska sportska utrka autohtonih 
plovila doline Neretve. S početkom u Metkoviću i završekom 
u Pločama, ova utrka dugačka je ukupno 22 500 metara, a 
predstavlja jedan od najmasovnijih i najgledanijih događaja 
u Hrvatskoj.

MARATON LAĐA
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MLJET otok vječnog proljeća

Krška slana jezera Veliko i Malo jezero jedinstven 
su prirodni fenomen nacionalnog parka Mljet. 
Međusobno su spojena kanalom dugim 30 i dubokim 
do 0,5 metara, dok su prirodni tjesnac koji Veliko 
jezero spaja s morem ljudi dodatno produbili.

Najšumovitiji jadranski otok idealan je za istraživanje prebogate flore i faune te spokojno uživanje u 
ljepoti netaknute prirode koja je nekoć očarala i Odiseja.

Najveća mljetska atrakcija slikoviti je otočić Sv. Marije, u 
južnom dijelu Velikog jezera, na kojem se nalazi benediktinski 
samostan s crkvom Sv. Marije sagrađen u 12. stoljeću. 
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Rezervat prirodnih rijetkosti Saplunara krase specifična 
vegetacija i egzotične pješčane plaže koje se protežu i na 
susjednu „lagunu“ blace.

U najvećoj i najsigurnijoj mljetskoj luci Polače nalazi se 
rimska palača s termama, treći najočuvaniji rimski 
spomenik na hrvatskoj obali Jadrana (poslije Arene u Puli i 
Dioklecijanove palače u Splitu).

odisejeva špilja je pećina s urušenim stropom na čijem 
je dnu more pa se u nju može ući plivajući ili se pak može 
uploviti manjom barkom. Navodno je baš s ovog mjesta 
začarani Odisej nakon brodoloma punih sedam godina gledao 
u pučinu, s tugom i nostalgijom za domom i Penelopom, dok 
je prelijepa nimfa Kalipso, kći boga Posejdona, još tužnije i 
zaljubljeno gledala u njega.

Osim bogatih šuma na Mljetu rastu i brojne endemske vrste 
te čak 25 različitih vrsta orhideja.

Nakon cjelodnevnog upijanja čarobne mljetske atmosfere 
najveći je „gušt“ posjetiti neku od otočnih konoba i uživati u 
lokalnim delicijama.

BLACE

RIMSKA PALAČA

ODISEJEVA ŠPILJA



KORČULA kameni dragulj
Dozvolite da vas Korčula očara bezvremenskom ljepotom, nestvarnim krajolicima te izuzetno 
bogatom kulturno-povijesnom baštinom.

Zahvaljujući stoljetnoj tradiciji obrade kamena, grad Korčulu su 
sagradili i bogato ukrasili ponajviše domaći majstori u cvjetnogotičkom, 
renesansnom i baroknom stilu. Ovaj se muzej na otvorenom može 
podičiti zanimljivim uličnim rasterom, trgovima, zidinama, crkvama, 
palačama, muzejima te kućom velikog putnika Marka Pola.

Otočić Proizd ima stjenovitu i šljunčanu obalu, a njegova 
sjeverna strana oduzima dah. Ovdje se nalaze plaže od bijelih 
stijena koje uranjaju u more tirkizne boje. Glatke stijene 
idealne su za sunčanje, a ljubitelji mira i tišine mogu uživati 
jer otok nije naseljen.
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VELA SPILA

KATEDRALA SV. MARKA

pupnatska luka je duboka uvala petnaestak kilometara 
udaljena od grada Korčule. Okružena je bujnom 
mediteranskom vegetacijom, a šljunčana plaža u dnu uvale 
redovito se uvrštava u najljepše plaže Jadrana.

vela spila se nalazi ponad Vele Luke i jedno je od 
najznačajnijih arheoloških pretpovijesnih lokaliteta na 
području Europe. Špilja je kontinuirano naseljena od mlađeg 
kamenog doba, tj. od oko 20 000 godina prije Krista, a dosad 
su je koristili Grci, Rimljani, Bizantinci i mnogi drugi. 

katedrala svetog marka, zaštitnika Korčule, središte 
je vjerskog života i najljepši gotičko-renesansni spomenik 
u starom gradu. Gradili su je i ukrašavali najbolji domaći i 
talijanski majstori tijekom 15. i 16. stoljeća. 

aleja lipa je posađena 1911. i proteže se čitavom glavnom 
ulicom Blata. Ovaj drvored dugačak je cijeli kilometar i, 
nakon berlinskog, drugi je najduži drvored lipa u Europi.

ALEJA LIPA

PUPNATSKA LUKA
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LASTOVO otok kristalnih zvijezda
Još davnih dana Rimljani su ovaj otok nazvali carskim („Augusta insula“), a danas ovaj najmlađi 
hrvatski park prirode zovemo i otokom neshvaćene ljepote te oazom mira i tišine.

Netaknuta obala s brojnim uvalama, bujna 
vegetacija koja se spušta do samoga mora, kristalno 
čisto more... mamci su kojima je teško odoljeti. 

Lastovsko je otočje poprilično udaljeno od kopna i svih 
mogućih, pa i svjetlosnih, zagađenja te pruža prekrasan pogled 
na noćno nebo puno zvijezda koji ne smiju propustiti oni 
željni romantike.

Svojevrstan pečat lastovskih vizura kamene su kuće s  
neobičnim dimnjacima – fumarima. Na otoku ćete, pogotovo 
među starijim kućama, rijetko gdje vidjeti dva slična fumara.
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SVJETIONIK STRUGA

Pravi robinzonski turisti neće propustiti posjetiti ili odsjesti 
na nekom od čuvenih lastovskih svjetionika: Glavatu 
na malom otočiću istočno od Lastova, Sušcu na strmoj hridi 
daleko na pučini ili Strugi na ulazu u uvalu Skrivena luka.

lastovski poklad jedan je od najstarijih pokladnih običaja 
u Hrvatskoj i šire, a prvi se put spominje 1390. godine. Slavi 
se u spomen neuspjele maurske opsade otoka te je zbog svoje 
jedinstvenosti uvršten na popis zaštićenog nematerijalnog 
kulturnog dobra RH.

Razvedena obala s brojnim uvalama, hridi i pličine te 
Lastovnjaci – minijaturni arhipelag  začuđujuće ljepote, pravi 
su podvodni raj za ronioce. Posebno se izdvaja hrid 
Bijelac – najpoznatija ronilačka lokacija južnog Jadrana.

LASTOVSKI POKLAD
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PELJEŠAC carstvo moćnih vina
Posjetitelje privlači idiličnim prizorima nepreglednih vinograda, maslinika i tirkiznih uvala, 
tradicionalnim dalmatinskim specijalitetima i mnogim drugim oku i nepcu primamljivim užitcima.

Jedan od glavnih aduta Pelješca svakako su božanstvene 
šljunčane i pješčane plaže, kristalno čisto more, hladovina 
borova… Može li bolje od toga?

Maestral kakav puše u najužem dijelu Pelješkog kanala, kod 
mjesta Viganj sanja svaki fanatični surfer.

Dingač je bogomdan vinorodni položaj na južnim 
padinama Pelješca, gdje u simbiozi sunca i tla, uz 
pomoć težačkih ruku, stoljećima nastaje istoimeno 
najslavnije hrvatsko vino
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U čuvenoj stonskoj solani sol se i danas proizvodi kao u 
antičkim vremenima kada se zbog nje i ratovalo. 

Slikoviti gradić orebić ponosi se tradicijom pomoraca čiju 
priču pričaju kapetanske kuće i Pomorski muzej. Sa sjevera 
ga natkriljuje Sveti Ilija, najviše brdo i najpopularnija 
planinarska destinacija, a s juga ga oplakuje bistro more 
Pelješkog kanala.

franjevački samostan i crkva gospe od anđela ponad 
Orebića pružaju nezaboravan pogled na otoke Korčulu, Mljet 
i Lastovo.

OREBIĆ STONSKA SOLANA
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DUBROVNIK biser Jadrana

Rijetki su oni kojima dubrovačke zidine ne oduzmu 
dah kad prvi put ugledaju te tvrđave, gradska vrata i 
moćni kameni štit koji se izdiže nad obalom.

Za ovaj drevni grad, riznicu i muzej koji odiše bogatim nasljeđem predaka malo tko nije čuo i poželio 
ga posjetiti. 

Najomiljenije šetalište svih Dubrovčana i posjetitelja iz svih 
krajeva svijeta je Placa tj. popularni Stradun. Šetnja njime 
dovest će vas do brojnih povijesnih građevina kao što su 
Knežev dvor, Crkva sv. Vlaha, Palača Sponza, Onofrijeva 
fontana, Orlandov stup... Slavni Stradun poslužio je i kao 
kulisa u brojnim filmovima i serijama, od Igara prijestolja do 
Star Warsa i Robin Hooda.
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elafiti ili Jelenji otoci, vječni stražari dubrovačkog mora i 
obala, smjestili su se u neposrednoj blizini grada Dubrovnika, 
a čine ih veći otoci Koločep, Lopud, Šipan i Jakljan te 
nekolicina manjih.

cavtat je stari gradić na brežuljku šumovitog poluotoka Rata 
čiju čar naglašavaju građevine iz doba Dubrovačke Republike. 
Ovo jedinstveno mjesto s okolnim područjem čuva mnoštvo 
tragova nekoliko tisuća godina stare povijesti grada. 

trsteno Arboretum najstariji je arboretum na svijetu 
i jedini na jadranskoj obali. U sklopu Arboretuma nalazi se 
barokna fontana iz 1736. godine, nazvana po rimskom bogu 
Neptunu.

Jedna od ljepših oaza dubrovačke rivijere je župski zaljev 
smješten samo 10 km od Dubrovnika koji u svojih pet mjesta 
(Kupari, Srebreno, Mlini, Soline i Plat) nudi pregršt šljunčanih 
plaža, skrivenih uvala, šetnica, hotela i vila.

KOLOČEP

CAVTAT

ARBORETUM 

MLINI
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